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LAS REDES CONSTITUIDAS EN EL MARCO DE LA FIO, DEFENSORÍAS DE  MUJERES, MIGRANTES Y TRATA DE PERSONAS, NIÑEZ Y ADOLESCENCIA
Con motivo del 25 de noviembre “Día Internacional para la eliminación de la violencia contra las mujeres”, REPRUEBAN cualquier acto discriminatorio, hostigamiento, acoso sexual, laboral  y cualquier otro  que suponga un ataque a la dignidad de las mujeres y las niñas  por el hecho de serlo. 
Las hermanas Mirabal, Minerva, Patria y Maria Teresa, fueron tres valientes mujeres dominicanas que se opusieron con todas sus fuerzas a una dictadura. Por ellas, el reconocimiento a las luchas de las mujeres hoy recordamos este día internacional.
Las cifras recientes  de la prevalencia mundial, según datos de la OMS, indican que alrededor de 1 de cada 3 mujeres en el mundo sufren  alguna forma de violencia, las cuales les afecta negativamente en su salud física, mental, sexual y reproductiva entre otras.   En  el grupo de riesgo de las mujeres migrantes, quienes  constituyen la mitad del movimiento  migratorio,  esta situación se eleva exponencialmente.
Por ello se hace necesario EXHORTAR a las autoridades de cada una de las instituciones presentes para establecer  la realización de acciones diarias, continuas y permanentes, en el ámbito de sus competencias, para garantizar  el pleno ejercicio de sus derechos libres de cualquier forma de violencia. 

Luchemos por ellas, por las que sufren, por nosotras, por un mundo más equitativo.
